
خ  تراکتور و سپاهان لبخند زدنداردوگاه سر

کیش یحیی به کارتال

جمعه 1403/11/12، هفته هجدهم لیگ برتر، 
ساعت ۱۶، ورزشگاه فولاد آره‌نا، تماشاگر: 50 

نفر هزار 
داور: امیر عرب‌براقی، کمک‌ها: فرهاد مروجی و 

مرادی علیرضا 
اخطار: علی نعمتی، ساسان انصاری و سینا 
اسدبیگی )فولاد(، سروش رفیعی و فرشاد فرجی 

) لیس سپو پر (
فولاد یک

گل: ابوالفضل‌ زاده‌عطار)78(
پرسپولیس یک

گل: عیسی آل کثیر)38(
فولاد: اوتکیر یوسوپوف، علی نعمتی، موسی 
-۷۰ سلیمانی) نجاریان،  مجتبی  کولی‌بالی، 
ابوالفضل‌ زاده عطار(، سینا مریدی)۲+۹۰-شاهین 
توکلی(، فرشید باقری، سینا اسدبیگی، علی‌اصغر 
اعرابی، ساسان انصاری)۷۰-محمد عسگری(، 

گوستاوو بلانکو)۲+۹۰-لوسیانو پریرا(
سرمربی: یحیی گل‌محمدی

 پرسپولیس: الکسیس گندوز، فرشاد فرجی، 
گئورگی گولسیانی، مرتضی پورعلی‌گنجی، میلاد 
محمدی، سعید مهری)۲+۹۰-سعید صادقی(، 
یاسین  احمدزاده،  فرشاد  رفیعی،  سروش 
سلمانی)۵۸-مسعود ریگی(، عیسی آل‌کثیر و 

علیپور علی 
سرمربی: اسماعیل کارتال
 بعد از بازی 50 هزار نفری پرسپولیس – تراکتور این 
بار در اهواز بیش از 50 هزار نفر دور هم گرد آمدند 
تا اولین حضور کارتال مقابل تیم فوق‌العاده یحیی 
گل‌محمدی را تماشا کنند. موقعیت دو تیم در 
جدول، اولین حضور کارتال روی نیمکت سرخ‌های 

مشکی پوش و البته حضور یحیی گل‌محمدی روی 
نیمکت فولاد حساسیت این مسابقه را بالا برد.

همین نکات روی بازی تأثیر آنی گذاشت و مسابقه 
با شدت و حرارت عجیبی آغاز شد بطوری که 
پرسپولیس در همان حمله نخست با موقعیتی 
که نصیب علیپور شد به ضربه پنالتی دست 

یافت. البته عرب براقی چیزی حدود شش دقیقه 
همراه با داوران اتاق وار تلف کرد تا تصمیم نهایی 
را بگیرد. در نهایت علیپور پشت توپ ایستاد و 
یوسوپوف که دروازه‌بان پنالتی‌گیری است با 
تشخیص درست جهت ضربه توپ را دفع کرد تا 
رویای پرسپولیس برای پیش افتادن آنی در آن جو 

جهنمی سراب شود.
با وجود از دست رفتن این پنالتی ریتم خوب 
بازی پرسپولیس خراب نشد و این تیم در دقیقه 
14 می‌توانست با ضربه والی میاد محمدی به 
گل دست یابد که باز هم یوسوپوف مقابل آن 
ایستادگی کرد. بعد از این باز هم به خاطر شرایط 

روی سکوها بازی برای دو سه دقیقه متوقف شد تا 
ریتم تهاجمی دو تیم چندان شکل نگیرد و بازی 

بیشتر در میانه میدان دنبال شود.
دقیقه 35 فولاد موفق شد با ارسال ضربه 
ایستگاهی ساسان انصاری و ضربه سر کولی‌بالی 
موقعیت مهمی ایجاد کند اما گندوز در دو مرحله 
توپ را جمع کرد. چهار دقیقه بعد پرسپولیس 
با سماجت و ارسال میلاد محمدی و توپی که از 
زیر پای علیپور عبور کرد و با شوت مهری ریباند 
شد، در نهایت با ضربه سر آل‌کثیر از روی سر 
کولی‌بالی بلندقامت به گل رسید. بعد از این گل 
با وجود اعمال شش دقیقه وقت تلف شده دو 
تیم موقعیت دیگری نداشتند تا نیمه نخست با 

برتری یک گله پرسپولیس پایان یابد.
 با شروع نیمه دوم شکل تیم فولاد بهتر شد و با 

حمایت هوادارانش برای جبران جلو آمد.
دقیقه 53 این تیم با ارسال یک ضربه کرنر و 
ضربه سر سلیمانی از تیر نزدیک دروازه گندوز را 
تهدید کرد. 5 دقیقه بعد کارتال اولین تغییر را در 
خط میانی تیمش انجام داد اما شکل پرسپولیس 

. نشد بهتر 
فولاد در دقیقه 63 نیز با ارسال از جناحین و خروج 
بد گندوز موقعیت دیگری به دست آورد اما این بار 
ضربه سلیمانی به تیر دروازه برخورد کرد و گل نشد.

دقیقه 70 یحیی گل‌محمدی دو تغییر در تیمش 
ایجاد کرد و دقیقه 78 به گل مساوی رسید.

در این لحظه کرنر ارسالی توسط فولادی‌ها با 
ضربه سر فرشید باقری و دفع گندوز همراه شد 
تا‌ زاده‌عطار تعویضی با ضربه سر دروازه پرسپولیس 

را باز کند.
بعد از این گل با وجود تغییرها و توقف‌های 
مسابقه دوباره بازی در مرکز زمین دنبال شد و 
موقعیتی روی دروازه‌ها به وجود نیامد تا دو تیم 
به یک امتیاز رضایت دهند و کارتال در اولین گام 

برنده نباشد.

محمدجواد عبده هوادار 24 ساله پرسپولیس روز 
بازی پرسپولیس- تراکتور اتفاق تلخی را تجربه کرد 
و با برخورد سنگ فعلاً بینایی یکی از چشم‌هایش 
را از دست داده است. در این حادثه غیر از این 
اتفاق تلخ و نگران کننده چند ماجرای دیگر 
وضعیت را برای محمدجواد سخت کرد. یکی 
اینکه برای رسیدن به بیمارستانی که درمان او را 
انجام دهد سختی کشید و دوم اینکه شغل خود 
را خیلی سریع از دست داد. با این حال باشگاه 
پرسپولیس خیلی سریع دست به کار شد و 
دلگرمی‌های مدیران باشگاه و البته پیام‌های 
هواداران باعث شد تا این هوادار آسیب دیده 
حداقل روحیه خوبی بعد از مرخصی از بیمارستان 

باشد. داشته 
صحبت‌های محمدجواد را از روز حادثه تا ظهر 

جمعه مرور می‌کنیم:

برخورد در لحظه ترک جایگاه
ما 5 نفر بودیم و ساعت 13 به ورزشگاه رسیدیم 

و سر جایمان، روبه‌روی جایگاه ویژه در طبقه 
دوم نشستیم. تراکتوری‌ها قبل از ما در ورزشگاه 
مستقر شده بودند و بین ما و آنها یگان ویژه 
فاصل انداخته بود. نیمه اول به خوبی و خوشی 
تمام شد اما بین دو نیمه هواداران تراکتور شروع 
به شعار دادن و فحاشی کردند. همان زمان من 
به دوستانم گفتم بیایید جایمان را عوض کنیم. 
همان زمان که بلند شدیم یک سنگ خورد 
به صورتم و عینک طبی‌ام شکست و خرده 
شیشه‌ها داخل چشمم شد. بعد سریع من را 
از روی سکوها بردند پایین اما خونریزی شدید و 

درد زیادی داشتم.

 آمبولانس انتقال نداد
بیمارستان‌ها قبول نمی‌کردند

آمبولانس و نیروهای امدادی حاضر در بیمارستان 
کارهای اولیه را انجام دادند و آن بخش از خرده 
شیشه‌هایی که می‌شد درآورد را از چشمم خارج 
کردند اما بعد از آن خودمان مجبور شدیم به 
همراه برادرم به بیمارستان برویم و آمبولانس 
من را انتقال نداد. اول رفتیم بیمارستان رسول 
اکرم که آنجا کاری نکردند و گفتند با مسئولیت 
خودتان بروید بیمارستان محب کوثر که آنجا 
هم کاری نکردند تا اینکه رفتیم بیمارستان 
فارابی. همه اینها را هم با خودرو خودمان رفتیم. 
رفتیم فارابی و آنجا بستری شدیم. روز بعدش 

هم جراحی روی چشمم انجام شد که هشت 
ساعت طول کشید و من بیهوش بودم. این عمل 
جراحی برای آن انجام شد که ساختار چشمم 
را حفظ کنند. من چهارشنبه از بیمارستان 
مرخص شدم تا زخم‌های چشمم بهتر شود. 
دو تا عمل دیگر هم دارم. یکی برای خونریزی 
شبکیه و یکی هم برای آب مروارید. قرار است 
فردا)شنبه( بروم بیمارستان تا دکتر معاینه‌ام 
کند که نتیجه این معاینه مهم است. دکترم گفته 
نمی‌خواهم امیدواری بیخودی بدهم. شاید هیچ 
اتفاقی برایت نیفتد. الان چشمم پانسمان شده 
و با شیلد بسته شده است اما چشم چپم اصلاً 
بینایی ندارد و حتی نور را هم نمی‌توانم ببینم.

برکناری سریع از کار، قول درویش
من در یک شرکت تولیدی خصوصی کار می‌کردم 
که بعد از عمل جراحی گفتند نیا و برایت 
جایگزین پیدا کرده‌ایم. من 18 میلیون تومان 
ماهانه حقوق می‌گرفتم که 16 میلیون تومان 
قسط می‌دهم چون یک خودروی کوئیک 
خریده‌ام و باید اقساطش را پرداخت کنم. قرار 
بود سال بعد مراسم عروسی بگیرم اما الان با 
این شرایط برنامه‌مان معلوم نیست چطوری 
شود. البته دو روز قبل آقای درویش آمد ملاقاتم 
و گفت خیالت از بابت شغل راحت باشد و قول 
دادند کمکم کنند. ضمناً هزینه بیمارستانم 24 

میلیون تومان شد که کل این مبلغ را باشگاه 
پرسپولیس پرداخت کرد. کانون هواداران باشگاه 
و مدیران باشگاه پرسپولیس واقعاً پیگیر شرایطم 

بودند و باید از آنها تشکر کنم.

پیام‌های قشنگ از هواداران تراکتور
باشگاه تراکتور هیچ کاری برای من نکرد ولی 
طرفداران تراکتور و پرسپولیس با پیام‌های 

قشنگی که در اینستاگرام برایم فرستادند خیلی 
روحیه دادند و از آنها ممنونم. به نظرم همه را 
نباید با یک چوب زد. از رفتن به ورزشگاه هم 
پشیمان نیستم چون بالاخره هر کسی یک 
عشقی دارد. من از بچگی پرسپولیسی بودم اما در 
خانواده‌مان استقلالی هم داریم. همین برادرم 
جلال که آمد و من را به بیمارستان برد و کنارم 

بود طرفدار استقلال است.

محمدرضا رحیم پور/  باشگاه پرسپولیس در پنجره 
نقل و انتقالات زمستانی با چالش‌های متعددی در 
زمینه فسخ قرارداد بازیکنان و خالی کردن لیست 
مواجه بوده است، این تلاش‌ها شامل تالش برای 
فسخ قرارداد لوکاس ژوائو، مهاجم پرتغالی این تیم 
می‌شود. مذاکرات به دلیل عدم توافق طرفین به 
درازا کشیده و در نتیجه، راه برای جذب مهاجم 
جدید هموار نشده بود. از طرفی پرسپولیس که با 
نظر اسماعیل کارتال سرمربی جدید این تیم با سردار 
دورسون وارد مذاکره شده بود، چاره‌ای جز فسخ 
قرارداد لوکاس نداشت.  پرسپولیسی‌ها تا تاریخ 9 
بهمن فرصت داشتند که قرارداد لوکاس ژوائو را در 
زمان نقل و انتقالات نیم فصل به پایان برسانند. 
اما با وجود این موفق به توافق با این مهاجم نشده 
بودند و در نهایت پرسپولیس مجبور شد در آخرین 
ساعات نقل و انتقالاتی قرارداد لوکاس را به صورت 
یکطرفه فسخ کند و لیست بازیکنان خارجی خود را 

برای جذب بازیکن خارجی جدید آماده کند.
 در نهایت لوکاس در تمرین دهم بهمن ماه حضور 
پیدا کرد، بدون آنکه بداند قراردادش به صورت 

یکطرفه با پرسپولیس فسخ شده است! 
 در عین حال پرسپولیس از مدت‌ها پیش با 
محوریت کارتال توانسته بود با سردار به توافق 
برسد و این مهاجم در آخرین ساعات پنجره ایران 
قراردادش را با آلانیا اسپور فسخ کرد تا با توجه به 
زمان محدود تا مسابقه پرسپولیس در برابر الهلال 
عربستان، مدیران باشگاه او را به خدمت گرفته و 
این مهاجم بار دیگر شاگرد کارتال شود. دورسون 
قرار است به کاروان پرسپولیس در اهواز بپیوندد 
و همراه این تیم راهی عربستان شود تا در مصاف 

حساس برابر الهال به میدان برود.  
این اقدام ممکن بود که به مشکلات 
حقوقی و اداری منجر شود اما در نهایت 

پرسپولیس توانست روز گذشته با ایجنت 
لوکاس به توافق برسد و با پرداخت 

دستمزد کامل این مهاجم را راهی 
کشور خود کند تا سردار جانشین 
او شود.  پرسپولیس 800 هزار دلار به 
لوکاس پرداخت کرد و برای جذب 
سردار در نیم فصل مبلغ 400 هزار 

دلار هم با او قرارداد بست تا 
مجموع هزینه‌های متحمل شده 

باشگاه برای جذب این بازیکن 
به مبلغ 1.2 میلیون دلار برسد. 
این هزینه قابل توجه می‌تواند 
فشار را روی سردار بیشتر کند 
جدید  مهاجم  اگر  بویژه 

نتواند رضایت کافی را از طرف 
پرسپولیس جلب کند؛ چرا که اولاً شکایت 
احتمالی ژوائو از طریق فیفا می‌توانست 

تبعات سنگینی از جمله محرومیت پنجره 
نقل و انتقالاتی برای باشگاه به همراه 

داشته باشد و دوماً این اقدام پرریسک با 
یک هزینه بسیار بالا انجام شده بود تا 
پرسپولیس بتواند از حضور این مهاجم 
در ترکیب خود بهره‌مند شود.  حالا همه 
منتظر عملکرد سردار دورسون در پیراهن 
سرخ هستند تا ببینند آیا پرداخت چنین 
بهایی برای این بازیکن 33 ساله ارزش 

کافی را داشته یا نه؟

قرارداد  فسخ  با  اول/   بهزاد  ایلیا 
لوکاس ژوائو و مذاکرات مستقیمی 
که اسماعیل کارتال با مهاجم فصل 
گذشته فنرباغچه انجام داد، سردار 
به عنوان تازه‌ترین خرید  دورسون 
باشگاه پرسپولیس معرفی شد تا 
تاریخ  ترکیه‌ای  بازیکن  اولین 
 . باشد لیس  پرسپو باشگاه 
دورسون همچنین پس از سرز 
گولر بازیکن تیم شهید قندی 
 ،۱۳۸۴ /1385 فصل در  یزد 
ی  کیه‌ا تر یکن  ز با مین  و د
تاریخ لیگ برتر کشورمان نیز 
محسوب می‌شود و انگیزه‌های 
بالایی برای درخشش در فوتبال 

ایران دارد. 
دورسون تا اینجای فصل با 
لباس آلانیا اسپور، روزهای 
خوبی را سپری نکرده اما 
 ، د خو ی  ز با ن  ا ر و د ر  د
نمایش‌های قابل‌قبولی 
در تیم‌های مختلف 
ثبت  به  خود 
رسانده است. 
از  که  سردار 
ن  یکنا ز  با

ورگه 	  د
آلمانی-ترکیه‌ای محسوب می‌شود، 
پس از حضور در آکادمی باشگاه 
هانوفر آلمان، به ترکیه بازگشت تا 

برای اسکی‌شهیر اسپور به میدان 
برود. پس از حضور در چهار تیم 
مختلف ترکیه، عملکرد مطلوب 
در تیم فاتیح کاراگومروک باعث 
شد تا دورسون در سال ۲۰۱۶، با 
لباس تیم گرویتر فورث به فوتبال 
آلمان بازگردد. دو فصل حضور با 
لباس این تیم در بوندس‌لیگا ۲، 
مدیران دارمشتات آلمان را ترغیب 
کرد تا دورسون را برای خط حمله 
خود جذب کنند و دورسون موفق 
شد در ۱۰۰ بازی بوندس‌لیگای ۲ 
طی سه فصل، ۵۴ بار برای این 
تیم آلمانی گلزنی کند و پس از این 
عملکرد و کسب عنوان آقای گلی 
بوندس‌لیگای ۲ در فصل۲۰۲۰/2021، 
با انتقالی دو میلیون یورویی به 
فنرباغچه بپیوندد. با حضور کارتال 
در نیم‌فصل دوم فصل۲۰۲۱/2022، 
توانست در فنرباغچه  دورسون 
تبدیل به یکی از ارکان خط حمله 
این تیم شود و برای نخستین بار و 
در ۳۰ سالگی، حضور در اردوی تیم 

ملی ترکیه را هم تجربه کند.
 سال ۲۰۲۲ و در زمان حضور کارتال 
فنرباغچه،  سرمربی  عنوان  به 
دوران اوج بازی دورسون بود؛ چرا 
که این مهاجم نه تنها ۱۵ بار در 
لیگ ترکیه برای تیمش گلزنی کرد، 
بلکه توانست پنج بار برای تیم 

ملی ترکیه در مسابقات مختلف 
گلزنی کند تا آمار خود در لباس تیم 
ملی را به ۷ گل در ۱۰ بازی برساند. 
جدایی کارتال از فنرباغچه در ابتدای 
فصل۲۰۲۲/2023 اما آغازی بر افت 
دورسون بود و وی در تیم خورخه 
خسوس، نتوانست عملکرد مطلوبی 
داشته باشد تا فصل گذشته را در 
باشگاه فاتح کاراگومروک آغاز کند. 
با این حال، علاقه کارتال به 
دورسون باعث شد تا این بازیکن 
طور  به  دوم،  نیم‌فصل  برای 
قرضی به فنرباغچه برگردد و در 
۷ مسابقه سوپرلیگ، ۲ گل و یک 
پاس گل را برای تیمش به ثبت 
برساند. با جدایی دوباره کارتال 
از فنرباغچه، دورسون در ابتدای 
فصل راهی آلانیا اسپور شد و تنها 
در دو مسابقه به عنوان بازیکن 
ثابت برای این تیم به میدان رفت. 
مصدومیت‌ها و عدم آمادگی در 
این فصل، اجازه خودنمایی به 
دورسون در لیگ ترکیه را نداده 
اما هواداران پرسپولیس امیدوارند 
که عملکرد خوب او در تیم‌های 
اسماعیل کارتال، در فوتبال ایران نیز 
تکرار شود تا سرانجام سرخپوشان 
یک  حضور  نعمت  از  نی،  تهرا
 مهاجم خارجی باکیفیت بهره‌مند 

باشند.

 پای صحبت هواداری که بینایی یک چشمش را از دست داد

پیام‌های هواداران تراکتور و پرسپولیس دلگرمم کرد

چهار بازیکن در خطر از دست دادن الهلال
وضعیت  پرسپولیس  مصدوم  بازیکن  چهار 
نامشخصی برای بازی مقابل الهال دارند و این 
احتمال وجود دارد که در این بازی حساس غایب 
باشند که در این صورت دست کارتال برای این بازی 
خالی خواهد بود. وحید امیری، استون اورونوف، 
میلاد سرلک و ایوب العملود ۴ بازیکن پرسپولیس 
هستند که به دلیل مصدومیت به احتمال فراوان 
بازی با الهلال عربستان را از دست خواهند داد. در 
این بین پزشکان پرسپولیس در تلاش هستند تا 
میلاد سرلک را به این بازی برسانند اما وضعیت 
سه بازیکن دیگر برای این بازی تقریباً مشخص 
است و آنها بازی حساس با الهلال عربستان را از 

دست می‌دهند.

اعتراض به رد صلاحیت درویش
مدیرعامل باشگاه پرسپولیس به عنوان نماینده 
باشگاه‌ها در انتخابات فدراسیون فوتبال ثبت 
نام کرده بود که بنا به دلایلی نامشخص توسط 
کمیته بدوی رد صلاحیت شد. درویش در این 
باره دیروز به خبرنگاران در ابتدا یکی از غزلیات 
اشعار صائب تبریزی )بیگناهی کم گناهی نیست 
در دیوان عشق یوسف از دامان پاک خود به 
زندان می‌شود( را خواند و گفت: ما از ارکان 
قضایی این موضوع را جویا شدیم و خودشان 
گفتند محرومیت قبلی شما باعث رد صلاحیت 
نمی‌شود. دیگر نمی‌دانم علتش چیست اما 
اعتراض کردیم و واقعاً من دلیل رد صلاحیت 

خودم را نمی‌دانم.

امیدوار به جذب سهمیه خارجی سوخته
مدیرعامل باشگاه پرسپولیس در مصاحبه دیروز 
خود اعام کرد کارتال یک بازیکن دیگر هم 
درخواست کرده که آماده جذب او هستیم اما 
از آنجا که سهمیه خارجی تیم پرُ شده است، در 
حال حاضر نمی‌توانیم او را به خدمت بگیریم.

درویش همچنین گفت: نبیل باهویی دارای 
بیماری‌های متعددی بود و گواهی‌های او را 
جمع‌آوری کرده‌ایم و به دنبال بازگشت یک 
سهمیه خارجی خود هستیم. گواهی جدید 
پزشکی در رابطه با پرونده نیل باهویی به 
فدراسیون فوتبال ارائه داده‌ایم و امیدوارم که 
سهمیه سوخت شده ما باز گردد. در ضمن 
محرومیت ما مربوط به پنجره نقل و انتقالاتی 
ابتدای فصل می‌شد اما نمی‌دانم که چرا در 
این پنجره )نقل و انتقالات زمستانی( آن را اعمال 

کرده‌اند.
 

 سیدجلال سه چهار روز 
استراحت می‌کند؟

اینطور که کارتال در نشست خبری خود اعلام 
کرد به نظر می‌رسد سیدجلال حسینی مایل 
نبوده با شرایطی که سرمربی جدید پیش 
پایش گذاشته در کادرش ماندنی شود و قطعاً از 
پرسپولیس جدا شده است. با این حال درویش 
دیروز در مواجهه با خبرنگاران در خصوص عدم 
حضور سیدجلال حسینی در تمرینات و شایعه 
حضور او در آکادمی این باشگاه گفت: او پس 
از دیدار با کارتال اعام کرد که نیاز دارد تا چند 
روز استراحت کند و هنوز جدایی او رسمی نشده 
است. در رابطه با حضور او در آکادمی نیز هیچ 

صحبتی نشده است.
مدیرعامل باشگاه پرسپولیس در پاسخ به این سؤال 
که آیا قرار است از حسینی در بخش‌های دیگر این 
باشگاه استفاده شود یا خیر، گفت: هنوز چیزی به 

ما اعلام نکرده است.
 

واکنش درویش به شکایت تراکتور

یادتان رفته علیه دایی و باقری هم 
شعار دادید؟

دیروز و در حاشیه مراسم یادبود چهارمین 
سالگرد درگذشت مهرداد میناوند و در بهشت زهرا 
مدیرعامل باشگاه پرسپولیس در خصوص شکایت 
باشگاه تراکتور گفت: ما در این زمینه )احقاق 
تنها ۱۰ درصد ظرفیت ورزشگاه آزادی به هواداران 
تراکتور( کمی فعالیت‌مان کم بوده است. 
خیلی‌ها در بحث قومیت سوءاستفاده می‌کنند 
در حالی که ما یک قوم بیشتر نداریم و آن هم 
قوم ایرانی است. همه اذعان دارند که بیش 
از ۱۰ درصد ظرفیت ورزشگاه آزادی به هواداران 
تراکتور داده شد و از ساعت ۱۰ صبح روز بازی، 
درهای ورزشگاه را هواداران این تیم شکستند. 
قبل از بازی به هوادارانمان هشدار داده بودیم که 
خیلی‌ها در لباس دوست با پرسپولیس دشمنی 
می‌کنند و از آنها خواهش کردم که حواس خود 
را جمع کنند تا این دشمنان دوست‌نما بین 

هواداران رخنه نکنند.
او افزود: بازیکنانی که یک زمانی در پرسپولیس 
بوده‌اند و برای باشگاه افتخار آورده‌اند، قابل 
احترام هستند و نباید به آنها توهین شود اما 
گاهی اوقات یک افرادی در لباس دوست در 
جمع هواداران ظاهر می‌شوند و آنها را تحریک 
می‌کنند. روند طولانی صدور آرای انضباطی در 
رابطه با رأی بیرانوند هم یکی از عواملی است که 
باعث ایجاد چنین اتفاقاتی می‌شود. خیلی‌ها 
در باشگاه مقابل )تراکتور( باید یادشان باشد 
که سمبل‌های فوتبال ایران )کریم باقری و 
علی دایی( که همزبان با آنها هستند چقدر در 
ورزشگاه خانگی تراکتور الفاظ رکیک شنیدند و 

یقیناً این افراد هوادارنما هستند.
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